

Уральский

ТРУБНИК

30 августа 2019 года № 32 [8436]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА 12+

НОВОСТИ

МЕДАЛЬ ЗА ОСВОБОЖДЕНИЕ БЕЛАРУСИ

В Первоуральске наградили ветеранов, которые в годы Великой Отечественной войны сражались с немецкими оккупантами в Беларуси.

Проживающие в Первоуральске 10 участников боевых действий, освобождавших Белоруссию, получили юбилейные медали, выпущенные в честь 75-летия со дня освобождения Минска. Награды в торжественной обстановке вручил глава городского округа Игорь Кабец. Он выразил почтение и благодарность героям, совершившим ратный подвиг:

– У наших народов – неразрывная связь. Победа в Великой Отечественной войне – общая и неделимая заслуга наших дедов. Памятная медаль от имени президента Беларуси Александра Лукашенко – признание заслуг ветеранов в освобождении мира от фашизма.

Все награждённые получили приглашение от властей соседней республики на празднование дня освобождения от фашистских захватчиков, который пройдёт 29 августа.

ГУБЕРНАТОРСКАЯ ПРЕМИЯ

Лучшие школьники Свердловской области получат премию губернатора.

В этом году за спортивные, интеллектуальные, творческие и социально значимые достижения наградят 50 человек. В их числе первоуральская лыжница Наталья Крамаренко, занявшая первое место в областных соревнованиях по лыжным гонкам. После этой победы девушка стала лучшей на первенстве России, выиграла ещё в шести областных соревнованиях, а в конце сезона стала кандидатом в мастера спорта. За свои достижения Наталья получит губернаторскую премию - 30 тысяч рублей. Церемония награждения состоится в начале сентября.

ВРУЧИЛИ КЛЮЧИ ОТ КВАРТИР

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев в торжественной обстановке вручил ключи новосёлам жилого комплекса «Оптимист».

Напомним, строительство жилого комплекса на 210 квартир велось под личным контролем губернатора Свердловской области, поскольку объект некогда считался проблемным. Продажа квартир в новых домах в Первоуральске началась в 2015 году, однако из-за финансовых трудностей застройщика строительство остановилось.

Межведомственная координационная комиссия по защите прав дольщиков, созданная по поручению главы региона, нашла выход из сложившейся ситуации. Завершать строительство дома поручили Свердловскому агентству ипотечного жилищного кредитования. Средства для этого были направлены из бюджета Свердловской области.

ИСКЛЮЧАЯ ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ФАКТОР

Областная станция переливания крови перешла на работу по мировому стандарту.

Теперь донорскую кровь на исследования будут доставлять в Екатеринбург. Для этого Первоуральской станции переливания предоставили специальный автомобиль.

Процесс тестирования крови на инфекции стал централизованным. Образцы донорской крови со всего региона ежедневно доставляют в Екатеринбург. Там биоматериалы тестируют на новом оборудовании, которое исключает влияние человеческого фактора. Раньше это делали в местном подразделении, но точность результатов была ниже. Пробирки с образцами крови оперативно перевозят в термоконтейнерах, результаты медики получают уже на следующий день.



МАТЕМАТИКА ПРИВОДИТ УМ В ПОРЯДОК

К началу нового учебного года подготовились все образовательные учреждения Первоуральска.

Это отметили на августовской педагогической конференции. В этом году выделили 237 миллионов рублей на проведение ремонтов и улучшение материально-технической базы. Капитально обновили школы № 11, 15, 22, детсад в Кузино и клуб «Буратино» в Новоуткинске. Кроме того, была продолжена реализация программы формирования спортивной среды. В прошлом году построены стадионы в школах № 2, 16, нынче – в школе № 3, а в дальнейшем – в учебных заведениях № 21 и 26.

В Свердловской области развивается система непрерывного технического образования «Уральская инженерная школа». Первоуральск – один из активных участников данной программы. Второй год переоборудуются кабинеты технологии, по сути, ранней профориентации. В новом учебном году в городе открываются ещё три новых кабинета, в том числе в школе № 32. Там, кроме получения основ различных профессиональных навыков, будет работать лаборатория математики. Вести два кружка для 8-10 классов, используя современные приспособления и инструменты, будет Алексей Заборских (на снимке).

Учителя-мужчины вообще – явление редкое. Но в данном случае, можно сказать, что школе вдвое повезло. В 2007 году в учебное заведение пришли сразу два молодых педагога, только ставшие бакалаврами после окончания педагогического университета – это супруги Дарья и Алексей Заборских. Они совмещали работу с учёбой и успешно окончили

магистратуру. Грамотные, энергичные преподаватели математики быстро влились в коллектив и хорошо себя проявили. Кстати, сегодня Дарья Валентиновна уже заместитель директора по учебной части. А Алексей Андреевич незаменимый, эффективный педагог который ведёт алгебру и геометрию в 7, 8 и 11 классах. А также факультатив у пятиклассников, позволяющий заинтересовать ребят, расширить их знания за пределами учебника математики. По словам нашего героя, сухие цифры – это инструмент, позволяющий увидеть красоту науки. Чтобы привлечь к ней внимание, учитель рассказывает детям об истории развития математики, о появлении терминов. «Уравнение – это ключ, который открывает все сезамы», – такая цитата М.Ломоносова висит на видном месте в классе. Эта наука действительно связывает нас с окружающим миром, с природными явлениями. А вот чтобы развить пространственное воображение, нужна геометрия. На полках в шкафах много различных моделей, кстати, некоторые из них сделали сами ребята.

Алексей Андреевич считает, ученики должны проговаривать правила, пояснять свои действия – это способствует долговременному запоминанию, поиску ошибок. А ещё необходимо развивать мыслительный и наблюдательный процессы, трудолюбие и терпение. Индивидуальный подход – один из его методов обучения. Порой за 40 минут он не присядет, наблюдает, как ученики выполняют задания, кому-то помогает, ещё раз объясняет материал.

Три года назад Алексей Заборских побывал на курсах повышения квалификации в Москве. Там он научился методам решения олимпиадных задач. И теперь его ученики занимают на городских соревнованиях призовые места. У этого учителя пока было только три выпускных класса. Примерно треть ребят решили обучаться специальностям, опирающимися на точные науки. Что ж, инженеры сегодня востребованы. И в этом выборе, безусловно, есть заслуга педагога. Алексей Андреевич рассказал, что он уже 12 лет работает с детьми. И не разочарован. Живое общение с подростками приносит радость. Ученики, конечно, разные. Но всегда есть возможность вложить в их головы не только знания, но и что-то доброе, полезное. Порой это происходит в неформальной обстановке.

Этим летом учитель со своим физико-математическим классом ходил в поход. Разбили палаточный лагерь в районе Слободы, разожгли костёр, поговорили по душам. Этот день ребятам запомнится надолго. Надо сказать, Алексей Андреевич тоже получил удовольствие. Он с детства занимался спортивным ориентированием, туризм и рыбалка – его увлечения. С семьёй он уже дважды сплавлялся по рекам Ай, Тура. Подтянутый, спортивный, доброжелательный, интеллигентный, общительный – такой образ сложился после знакомства с учителем нового поколения. Он передаёт знания ребятам и развивается сам. А ещё считает, что школа для него стала родным домом, где окружают единомышленники – а это фактор комфорта и успеха.

НОВОСТИ

ПОДГОТОВКА
К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ

Первоуральским многоэтажкам начали выдавать паспорта готовности к новому отопительному сезону.

Ожидается, что тепло в квартиры горожан начнут подавать уже в первой декаде сентября.

Сейчас в Энергосбыте активно поступают акты готовности, всего их будет 1152 в соответствии с количеством много квартирных домов. Для получения документа, подтверждающего возможность вступления в отопительный сезон, управляющие компании обязаны провести ремонт внутридомовых коммуникаций, утеплить окна в подъездах и чердаки, проверить общедомовые приборы учёта. За этим будет следить специальная комиссия и сотрудник областного «Ростехнадзора». На сегодня к отопительному сезону готовы 98 процентов тепловых сетей Первоуральска. На случай внештатных ситуаций у энергетиков уже сформированы аварийные бригады.

МЕСЯЧНИК ПЕНСИОНЕРА

В Первоуральске продолжается Месячник добрых дел, начавшийся в конце августа, в День пенсионера.

С 26 августа по 1 октября в городе идут культурно-развлекательные мероприятия и мастер-классы, но особое внимание уделяется полезным социальным акциям.

Услуги по льготной стоимости людям старшего возраста оказывают 24 предприятия бытового обслуживания. Среди них торговые сети «Кировский», «Пятёрочка», «Верный», «Монетка», парикмахерские салоны «Улыбка», «Шик», «Цирюльня», ателье «Времена года», химчистка, прачечная на Береговой, бани на Динасе, Кольцевой и Папанинцев. При себе необходимо иметь социальную карту и пенсионное удостоверение.

«ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!»

Чтобы привлечь внимание к безопасности детей на дорогах, в преддверии нового учебного года (с 26 августа по 15 сентября) проходят областные профилактические мероприятия.

Во многом безопасность детей на дороге зависит от поведения, соблюдения правил дорожного движения взрослыми. Второго сентября в школах пройдут «минутки безопасности»: учащимся напомнят, что они являются участниками дорожного движения. С началом учебного года на дорогах резко возрастёт количество юных пешеходов, поэтому водителям необходимо быть предельно внимательными при управлении транспортными средствами.

В профилактических мероприятиях по безопасности дорожного движения примут участие сотрудники Госавтоинспекции, участковые уполномоченные, инспекторы по делам несовершеннолетних, а также сотрудники патрульно-постовой службы. Чтобы не допустить дорожной трагедии с участием ребёнка, вовремя остановить нарушителя, объяснить правила поведения на дороге, всем сотрудникам поставлена задача усилить контроль. Кроме того, они проведут пропагандистские акции, мероприятия со школьниками в образовательных организациях, рейды на дорогах.

ПРОФКОМФЕСТ:
С ИГРАМИ, ТАНЦАМИ И ЛОТЕРЕЕЙ

Какие ещё социальные гарантии нужно включить в Коллективный договор ПНТЗ, новотрубники обсуждали в неформальной обстановке.

На набережной пруда состоялся Профкомфест с играми, танцами и лотереей. С помощью игрового квеста молодым сотрудникам рассказали о социальных льготах, которые прописаны в Коллективном договоре. Председатель профсоюзного комитета ПНТЗ Сергей Ошурков отметил, что в Коллективном договоре есть раздел, посвящённый молодёжи. Это направление нужно и дальше развивать. Опрос показал, что в приоритете у молодых новотрубников оказались дети и жилье.

Коллективный договор ПНТЗ – один из лучших в отрасли. В профсоюзных рядах – 86 процентов сотрудников, это около 8 тысяч человек. Профкомфест показал другую сторону жизни завода. Новотрубники могут заниматься спортом, ходить в походы и участвовать в автогонках. На память об этом празднике участникам вручили часы, футбольки, кружки – лотерею провёл профком. Победителям достались сертификат в боулинг и новая акустическая система.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

«УРАЛЬСКОМУ ТРУБНИКУ» –
БРОНЗОВЫЕ МЕДАЛИ

В Ледовом дворце спорта состоялась торжественная церемония вручения наград чемпионата России 2018/2019 нашим хоккеистам.

Прологом спортивного праздника стали выступления первоуральских фигуристов. Затем свои хоккейные навыки зрителям продемонстрировали 11-летние воспитанники Олега Хлопунова из детско-юношеской хоккейной школы.

После началась основная часть праздника. На лёд вышли все звенья хоккейной структуры Первоуральска. Парад открыли команды дворовых клубов. Группа ЧТПЗ 12 лет назад была инициатором программы развития спорта по месту жительства. В этом сезоне в городских соревнованиях «Плетёный мяч» и «Кожаный мяч» участвовали 550 ребят из 15 дворовых клубов. Вслед за ними на льду появились команды ДЮСШ «Уральский трубник». Больше трёх лет назад в городе была открыта детско-юношеская школа по хоккею с мячом. За это время её команды неоднократно становились призёрами всероссийских соревнований, а лучшие воспитанники выступали в сборных командах страны всех возрастов на

первенствах мира. Сейчас в школе занимается 290 ребят 12 возрастных групп. Потом на лёд вышли хоккеисты фарм-клуба «Трубника» «СКА-Свердловск», участвующие в соревнованиях Высшей лиги. В этой команде наиболее способные выпускники детско-юношеской школы получают возможность совершенствовать своё мастерство и делают первые шаги во «взрослом» хоккее.

Затем на ледовой арене появились главные герои – хоккеисты и тренерский штаб команды «Уральский трубник». Для участия в церемонии награждения вышли почетные гости: губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев, Глава Дирекции по организации и проведению соревнований Федерации хоккея с мячом России Юрий Молотков, председатель Совета директоров АО «Группа ЧТПЗ», президент ХК «Уральский трубник» Александр Фёдоров.

Для поднятия флага России под звуки национального гимна вышли представители всех звеньев первоуральских



Евгений Куйвашев вручает бронзовую медаль Тимуру Кутупову

го хоккея – Мирон Бальжик (клуб «Юный строитель»), Андрей Неустроев (ДЮСШ), Никита Топоров («СКА-Свердловск») и Дмитрий Разуваев («Уральский Трубник»).

К участникам праздника и зрителям обратились почётные гости, которые высоко оценили достижения первоуральских хоккеистов и пожелали им дальнейших успехов. Ключевым моментом стала церемония вручения бронзовых медалей.

В завершении праздника Елена Тишкова исполнила песню «Наша команда», посвящённую «Уральскому трубнику», и началась автограф-сессия первоуральских хоккеистов.

После торжества наша команда вернулась в Новуральск и продолжила учёбно-тренировочный сбор. Со следующей недели тренировки будут проходить в Первоуральске. Затем «Уральский трубник» вылетит в Красноярск, где с 21 по 30 сентября пройдёт первый этап розыгрыша Кубка России. А с 10 по 13 октября нашим хоккеистам предстоит сыграть в Кубке мира – самом престижном и популярном клубном турнире по хоккею с мячом, который пройдёт в Сандвикене. Количество участников возросло с традиционных 16 до 20, состязаться будут 13 команд из Швеции, 6 – из России и 1 – из Финляндии.

РАЗГОВОР С ДЕПУТАТОМ

ВПЕРЁД,
К НОВЫМ ГОРИЗОНТАМ!

Приближается 1 сентября – праздник для всех, кто учился, учится и учит. Этот радостный осенний день будет наполнен улыбками и цветами, а в школьных коридорах вновь зазвенят детские голоса.

В преддверии Дня знаний жителей избирательного округа поздравляет депутат Государственной Думы Зелимхан Музаев.

– Дорогие уральцы, взрослые и маленькие! Всего несколько дней отделяет нас от того момента, когда для школьников и студентов вновь распахнутся двери учебных заведений. Каждый учебный год – это важнейший этап вашей жизни – яркий и интересный; это новые открытия, новые впечатления, новые друзья.

Значение образования в нашей стране растет с каждым годом. Именно знания становятся самым надежным капиталом, самым ценным вкладом в будущее человека. И я с удовольствием хочу отметить, что государство стремится создать наиболее благоприятные условия для развития образования и науки, для занятий физкультурой, для укрепления здоровья подрастающего поколения.

Национальный проект «Образование» включает в себя масштабную программу для учащихся, студентов и педагогов. Мероприятия финансируются из государственного, регионального и муниципального бюджета. И эти совместные усилия дают хорошие результаты.

В рамках федерального проекта в

городах и селах избирательного округа строятся и ремонтируются школы; вблизи учебных заведений проводится ремонт тротуаров, обустроены пешеходные переходы; приобретаются новые школьные автобусы; внедряются инновационные программы, дающие возможность расширить диапазон знаний и кругозор

школьников, делающих процесс обучения современным и интересным.

Отдельно хочется сказать о создании условий для занятий физкультурой, строительстве школьных стадионов, реконструкции спортивных залов. Я всегда испытываю гордость, когда спортсмены избирательного округа добиваются успехов, стараюсь поддерживать спортивные школы, хоккейные и футбольные команды. И очень приятно, что только в 2019 году в рамках нацпроекта «Образование» проводится ремонт и обновляется оборудование в спортзалах сельских школ Артинского, Ачитского, Нижнесер-



гинского и Шалинского районов, в городах Первоуральск и Красноуфимск. Эта работа будет продолжена в 2020 и 2021 годах. Программа будет распространена и на другие городские округа.

Дорогие школьники и студенты, уважаемые педагоги и родители! Сердечно поздравляю вас с Днем знаний! Пусть новый учебный год открывает для вас новые горизонты, а в пути ждет удача!

Нашим замечательным учителям я желаю крепкого здоровья, оптимизма, воплощения педагогических планов и веры в себя, в свою благородную миссию на земле!

ПОЛУЧЕННЫЙ ОПЫТ ПРИГОДИТСЯ НА ПРОИЗВОДСТВЕ

В Казани завершился 45-й мировой чемпионат WorldSkills.

Всём участвовали 63 страны, 1300 профессиональных мастеров, которые проявляли свои навыки в 56 компетенциях. Отстаивали честь России, в том числе, представители нашего города.

В составе российской сборной в промышленном блоке соревнований выступили пять первоуральцев. Соперниками студентов программы «Будущее Белой металлургии» были канадцы, китайцы, австралийцы, бразильцы, которые съехались с разных континентов, чтобы побороться за звание лучшего молодого профессионала. Будущий белый металлург, студент третьего курса Игнатий Евдокимов единственный от России соревновался в компетенции «Промышленная механика и монтаж». Все четыре дня прошли в напряжённой работе. Он собирал редуктор, пневматическую схему и климатический компрессор. По словам экспертов, задания были сложные, к тому же ограничены по времени. Надо сказать, что Игнатий Евдокимов достойно прошёл испытания, его отделили от бронзовой награды всего 4 балла. Однако, жюри высоко оценили знания и

навыки молодого человека – ему вручили медальон «За профессионализм».

Ещё четыре представителя Группы ЧТПЗ выступили в направлении Future skills, то есть профессии будущего. Состязались в компетенциях «Промышленная робототехника» и «Роботизированная сварка». Именно в «сварке» наши парни обошли соперников и завоевали «серебро».

Имена студента программы «Будущее Белой металлургии» Александра Галкина и электромонтера Первоуральского новотрубного завода Константина Комлевы прозвучали на арене «Казань Экспо». Вместе они программировали, а затем управляли роботом, который с помощью плазменной резки должен был сделать часы из металлического листа. Ребята были ограничены по времени, кроме того, помимо технических параметров, им нужно было учсть и эстетическую сторону задания – сделать циферблат привлекательным. По словам первоуральцев, победа далаася нелегко, но опыт, который они получили на чемпионате, обязательно пригодится в будущем. Призёр международного чемпионата



Александр Галкин и Константин Комлев на пьедестале

WorldSkills Александр Галкин отметил:

– Второе место в таких престижных соревнованиях – для нас огромная радость! Хотелось бы и дальше работать с роботами, за ними будущее, мне это пока настоящему интересно. Чемпионат дал огромный опыт, который можно использовать в производстве.

Что касается общих результатов, то на чемпионате мира по профессиональному мастерству WorldSkillsKazan национальная сборная России завоевала 14 золотых, 4 серебряные, 4 бронзовые медали и 25 медальонов за профессионализм, обеспечив себе второе место в медальном зачёте. Первое место заняла сборная Китая, а третье – сборная Южной Кореи.

– Россия впервые проводила состязания лучших профессионалов планеты. Оно стало самым крупным и представительным в истории движения, ярким, незабываемым зрелищем, где были созданы все условия для честной и справедливой борьбы, для дружеского общения зрителей и участников, – подчеркнул во время церемонии закрытия Президент России Владимир Путин.



На встрече с Медведевым Игнатий Евдокимов (первый слева в первом ряду)

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

КАПРЕМОНТ СТОЛОВОЙ

На ПНТЗ после капитального ремонта открылась столовая трубопрокатного цеха № 5.

3 а три месяца были обновлены фасад здания, входная группа и внутрен-

ние помещения, полностью заменены инженерные сети, системы кондиционирования и вентиляции, установлена мебель. Строители качественно работали сразу на двух этажах, старались воплотить замысел дизайнера.

Для отремонтированной кухни приобретены холодильные камеры, пароконвектомат, позволяющий готовить пищу на пару одновременно на нескольких уровнях, энергосберегающие индукционные плиты, установлено вспомогательное посудомоечное оборудование. Чтобы рабочие обедали в комфортных условиях, средств не пожалели – затраты Группы ЧТПЗ на

ремонт столовой и оснащение современной техникой составили более 15 миллионов рублей.

По словам строителей, для отделки помещений использовались довольно дорогие материалы премиум класса, например, керамогранит, причём, дизайнерский. Им оформлены стены, пол, лестничная клетка. Это уровень дорогостоящего кафе, где радуется глаз посетителей и повышается аппетит.

– Работая над обновлением оборудования и совершенствованием технологических процессов, Группа ЧТПЗ также уделяет внимание объектам непроизводственного значения. Оформленная по единому стандарту, предусматривающему качественное, здоровое питание и комфортную обстановку, столовая



цеха № 5 стала одним из таких примеров, – отметил управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов.

Услугами столовой смогут пользоваться около 250 металлургов. Среди них не только работники трубопрокатного цеха, но и сотрудники других подразделений. В столовой предлагается разнообразный ассортимент – горячие блюда, кулинарные изделия, свежая выпечка, салаты. Кроме того, предусмотрено

оперативное обслуживание персонала, занятого на непрерывном производстве. Таким работникам предлагаются комплексные обеды в специальных ланч-боксах.

Чтобы с хорошим настроением сотрудники после обеда шли в цех, столовые обновят в каждом подразделении, примерно по одной ежегодно. Сегодня на ПНТЗ 13 столовых и два буфета, в них питаются порядка восьми тысяч металлургов.

НОВОСТИ

СЕРТИФИКАТЫ МЕЖДУНАРОДНОГО ОБРАЗЦА

Предприятия Группы ЧТПЗ, в том числе Первоуральский новотрубный завод, подтвердили соответствие международным стандартам в области качества, экологии, охраны труда и промышленной безопасности.

ПНТЗ успешно прошёл сертификацию и подтвердил соответствие систем менеджмента качества требованиям ISO 9001. Аудит провели представители международного концерна TUV Rheinland. Эксперты проверили основные подразделения предприятия и дали высокую оценку работе белых металлургов в области развития системы менеджмента качества. Понравились аудиторам и креативные проекты Группы ЧТПЗ в сфере охраны труда «В жизни только одна жизнь!» и «Смотри, как надо!», популяризирующие ответственный подход сотрудников к соблюдению правил безопасности на производстве и сохранению собственной жизни и здоровья.

– Сертификация по международным стандартам позволила Группе ЧТПЗ успешно сотрудничать с крупнейшими мировыми компаниями. По итогам аудита компания подтвердила стабильность, надёжность и соответствие систем менеджмента международным требованиям, – отметил генеральный директор Группы ЧТПЗ Борис Коваленков.

Впервые предприятия Группы ЧТПЗ получили сертификаты ISO 9001 международного образца системы менеджмента качества в 2002 году. Наличие у компании данных сертификатов является обязательным условием для сотрудничества с рядом компаний.

ПЛЮСЫ НОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ

На Первоуральском новотрубном заводе появилось новое деревообрабатывающее оборудование, которое с лёгкостью поднимает 200-килограммовые брёвна.

Сама же новая техника весит без малого десять тонн. Привезли оборудование по частям с завода из Вологды – это полторы тысячи километров, а собирали в деревообрабатывающем цехе ПНТЗ. Здесь запустили новую линию по производству необрезной доски, которая используется в основном на упаковочные материалы. Начальник деревообрабатывающего цеха Иван Арефьев отметил:

– Наши специалисты сами могут распиливать лес, «кругляк», на необрезную доску, которая необходима для текущего производства: железнодорожных реквизитов и тары. Тем самым, мы теперь экономим на отходах и остатках, то есть, не накапливаем ненужного материала.

Уже подсчитали, что экономия составляет восемь миллионов рублей в год. От работы этой линии зависит производство в десяти других цехах, где делают трубы. Готовую продукцию поместят в упаковку из дерева, чтобы доставить потребителю. За месяц здесь будут изготавливать 800 тонн досок. В основном, из сосны – это самый мягкий материал. Хотя фрезе с победитовой каймой по зубам и более твёрдое дерево, например, берёза. Двигатели, мощностью как в гоночном авто, способны разогнать пилу до полутора тысяч оборотов в минуту. Пульт управления всей этой машины находится здесь же, в цехе. Человеку достаточно задать нужные настройки, остальное машина сделает сама.

Только нуждами завода производство не ограничивают. В планах – сделать беседку для городского парка. Недавно там уже установили скамейки, которые изготовлены в деревообрабатывающем цехе ПНТЗ.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

«Город первых» принял участие в благотворительной встрече с воспитанниками социально-реабилитационного центра Камышловского района.

Ребята приехали, чтобы познакомиться с Образовательным центром ЧТПЗ и сотрудниками Новотрубного завода. Активист движения Данила Шестаков отметил:

– Наши волонтёры рассказали гостям о деятельности экологического движения «Город первых», провели экологический урок «Опасность мусора», объяснили, как появляются отходы, чем они опасны для окружающей среды. Затронули тему сортировки мусора с целью дальнейшей переработки. Ребята пообещали бережнее относиться к природе.

Уже не первый год Группа ЧТПЗ поддерживает воспитанников социально-реабилитационного центра Камышловского района и проводит для них благотворительные акции. Сотрудники предприятия ежегодно приглашают детей на спектакли, дарят подарки, поддерживают тех, кто особенно нуждается в заботе и внимании взрослых.

НОВОСТИ

ВЫСОКИЙ РЕЙТИНГ ШКОЛЫ

Стабильно высокий рейтинг по поступлению выпускников в престижные вузы страны имеет школа № 7. Это позволяет понять, где формируется интеллектуальная элита России.

Это учебное заведение с углубленным изучением отдельных предметов вошло в топ-20 школ УрФО (впервые в 2019 году были выявлены лидеры с разбивкой по федеральным округам). Кроме того, седьмая попала в число 300 лучших школ России. При оценке принимаются во внимание сложность поступления в тот или иной вуз, а также основания для зачисления – поступившие на общих основаниях на бюджетные места оценивались выше, чем зачисленные на платной основе.

Школа № 7 ежегодно выпускает порядка 100 человек, 90 из них поступают в вузы не только Свердловской области, но и Санкт-Петербурга, Москвы. Хорошая подготовка учеников – заслуга педагогов, которые умеют качественно учить, искренне любят воспитанников и свой предмет. Лучшие образовательные организации определяло рейтинговое агентство RAEX (РАЭКС-Аналитика).

ВТОРАЯ ЖИЗНЬ ВЕЩЕЙ

В Первоуральске впервые прошла акция, которую организовали активисты общественного движения «Город Первых» и назвали дармаркой, от слов дарить и ярмарка.

Чтобы приобрести что-то полезное, на этот раз не нужно было брать с собой кошелек или банковскую карту. Достаточно лишь желания забрать вещь.

Волонтеры традиционно поддержали на Новотрубном заводе – выделили помещение, помогли с организацией. А у горожан появилась возможность не выбрасывать ненужные вещи в хорошем состоянии, а подарить им вторую жизнь. Для платьев, рубашек и курток было закуплено 200 вешалок, но они быстро закончились. Первоуральцы приносили одежду мешками. За три часа активисты собрали больше тысячи вещей. Новые хозяева появились не только у одежды, но и у обуви, цветов, книг, игрушек, бижутерии. Часть полезных в хозяйстве предметов передадут малоимущим семьям. Акцию «Вторая жизнь вещей» планируют повторить в ноябре.

БЕСПЛАТНОЕ КИНО

В кинотеатре Восход вновь стартовал благотворительный марафон, организованный депутатами от «Единой России».

Первой на большом экране горожанам показали картину «Непрощенный». Этот фильм в прошлом году получил награды на кинофестивале «Хрустальный источник».

Депутат Первоуральской городской Думы Светлана Титова отметила, что для просмотра подбираются интересные, современные фильмы, которые в других кинотеатрах демонстрируются на коммерческой основе. Выкупая зал, «Единая Россия» стремится приобщить первоуральцев к хорошему кино. Благотворительный киномарафон проходит уже седьмой год. Посмотреть фильм бесплатно можно в первую и третью среду каждого месяца. Следующий премьерный показ российской комедии «Команда мечты» состоится 4 сентября в 11 часов.

ВНИМАНИЕ!

ПРИЁМ ГРАЖДАН

Второго сентября с 18 до 20 часов депутат Законодательного Собрания Свердловской области Алексей Дронов проведет прием в здании администрации городского округа Первоуральск, кабинет № 111.

Записаться на прием можно по телефону: 64-14-47.

Уральский
ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор О.В.МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Заказ 1627. Тираж 2940. Цена свободная.
(*) - публикуются на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

АКТУАЛЬНО

2019 8 СЕНТЯБРЯ
ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

ВЫБЕРИ СВОЕГО КАНДИДАТА!



ХАФИЗОВ
ЭРИМ

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТА ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ
ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №20

ШКОЛА №9
ПО АДРЕСУ: УЛ. КОМСОМОЛЬСКАЯ, 21-Б

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Первоуральской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 20 Хафизова Эрима Хасановича.

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

ДЛЯ ОСОБЫХ ТУРИСТОВ

В Первоуральск приехали эксперты туриндустрии и представители туроператоров, разрабатывающие маршруты специально для инвалидов.

Гости из Москвы, Перми, Казани и Челябинска посмотрели, готов ли город на границе Европы и Азии принять особенных туристов. Сегодня в России реализуется проект по развитию инклюзивного туризма. Задача – сделать так, чтобы люди с ограниченными возможностями могли свободно путешествовать по стране. В Свердловской области к проекту присоединился и Первоуральск.

Комиссия посетила обелиск Европы-Азии, Инновационный культурный центр – объекты, включённые в маршрут, имеют паспорта доступности.

Вообще, ИКЦ – одна из визитных карточек Первоуральска, изначально проектировался с учётом потребностей инвалидов. А техническое оснащение экспозиций музея горнозаводской цивилизации удивило даже столичных посетителей. Оценив туристический потенциал города, они заявили, что первоураль-

ский маршрут нужно расширять. Предложили включить в него посещение реки Чусовой и посёлка Билимбай.

А представители федерального правительства одобрили систему, по которой развивается областной инклюзивный туризм. Отметили правильный подход к проблеме, когда не разрабатывают отдельные маршруты для маломобильных людей, а стараются сделать все маршруты доступными.

Эксперты уверены, Первоуральск заинтересует жителей других регионов. Первые группы инклюзивных туристов приедут в наш город уже в конце сентября.